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Συλλείτουργο Μητροπολιτών Τόκυο και 
Βολοκολάμσκ στον Kαθεδρικό Ναό Αναστάσεως 
του Κυρίου στο Τόκυο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Την Ε΄ Κυριακή των Νηστειών, στις 21 Απριλίου 2024, ο Μητροπολίτης 
Τόκυο και πάσης Ιαπωνίας κ. Σεραφείμ συλλειτούργησε κατά την τέλεση 
της Θείας Λειτουργίας στον Iερό Kαθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου
στο Τόκυο με τον Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών 
Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου Μόσχας Mητροπολίτη Βολοκολάμσκ κ. 
Αντώνιο, πλαισιούμενο από τους κληρικούς του Ναού και τον ιδιαίτερο 
του Προέδρου του ΤΕΕΣ διάκονο Νικόλαο Βάσιν.
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Την προηγούμενη ημέρα με ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και 
πασών των Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου ο Μητροπολίτης κ. Αντώνιος αφίχθη στην 
Ιαπωνία στο πλαίσιο σύντομης επισκέψεως.

Η Θεία Λειτουργία τελέσθηκε στην ιαπωνική, την εκκλησιαστική σλαβονική και 
την αγγλική γλώσσα.



Μετά την απόλυση ο Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ καλωσόρισε θερμά τον 
Μητροπολίτη κ. Αντώνιο και εξέφρασε τη χαρά για την άφιξή του στη Χώρα του 
Ανατέλλοντος Ηλίου, επισημαίνοντας ότι αποτελεί σημαντική ένδειξη της 
ενότητας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ιαπωνίας με τη Μητέρα Εκκλησία της – 
το Πατριαρχείο Μόσχας.



Ο Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ επίσης ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο Πατριάρχη 
κ.κ. Κύριλλο και επεσήμανε ότι το Ορθόδοξο ποίμνιο της Ιαπωνίας πάντα δέεται 
υπέρ αυτού.



Ο Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ ακόμη εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον 
Μητροπολίτη κ. Αντώνιο για το προσωπικό του ενδιαφέρον και την έμπρακτη 
υποστήριξη, που παρέχει το Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων στην 
επίλυση θεμάτων, που αφορούν στην πορεία και τη δράση της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας της Ιαπωνίας.



Αντιφωνώντας ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε για τη φιλοξενία και για τη 
δυνατότητα της κοινής προσευχής και επίσης διαβίβασε στον Μητροπολίτη κ. 
Σεραφείμ, στον ευαγή κλήρο και στο ποίμνιο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Ιαπωνίας, την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των 
Ρωσιών κ.κ. Κυρίλλου.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας οι δύο Ιεράρχες είχαν αδελφική συνομιλία, 
κατά την οποία συζήτησαν ένα ευρύ φάσμα ζητημάτων.



Στις ημέρες της παραμονής του στην Ιαπωνία ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. 
Αντώνιος τέλεσε επίσης Δοξολογία στον τάφο του Αγίου Ισαποστόλου Νικολάου 
Ιαπωνίας και συναντήθηκε με τον προϊστάμενο του Μετοχίου της Ορθοδόξου 
Εκκλησίας της Ρωσίας στο Τόκυο πρωθιερέα Νικόλαο Κατσιουμπάν.




